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Nr. Art der Änderung Dat. Zei. 

Blatt Nr. 
Reg. Nr. 

PLANFESTSTELLUNG 

8 

Ebersold 
Kiefer 

Höhenplan 
1:1000/100 

369+850 bis 370+680 

H 7 

A 61 
Abschnitt B 

Mutterstadt bis Landesgrenze 
Ausbau auf 6 Fahrstreifen 

De/Ho.S/Lo 
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4.00 

3.50 3.50 

14.50 14.50 

3.75 2.50 
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3.00 
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SYSTEMQUERSCHNITT 
( ohne Maßstab ) 
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für beide Fahrbahnen 

Bezugsbreite = 4,00 m 

linker und rechter Fahrbahnrand 

rechter Fahrbahnrand rechter Fahrbahnrand rechter Fahrbahnrand 

linker Fahrbahnrand 

vorh. lichte Weite   = 28,75 m
vorh. Breite         = 30,50 m
vorh. lichte Höhe    =  5,97 m 
vorh. Bauwerkswinkel = 63 gon 

vorh. lichte Weite   = 22,00 m
vorh. Breite         = 30,00 m
vorh. lichte Höhe    =  5,84 m 
vorh. Bauwerkswinkel = 86 gon 

BW 6616 690
Unterführung der DB 

km (neu)             ~ 369+944
Anbaubreite          = 2 x 3,00 m
Gesamtbreite neu     = 36,50 m 

BW 6616 553
Unterführung der DB 

km (neu)             ~ 370+167
Anbaubreite          = 2 x 3,00 m
Gesamtbreite neu     = 36,50 m       

Mittelstreifen 

linke Seite 

rechte Seite 

geplante 
Entwässerung Kanal Kanal 

 Mulde B = 2,0m / Rigole B = 1,75m 
      

          
Mulden - Rigolen - Element 
      

    Mulden - Rigolen - Element
Mulde B = 2,0m / Rigole B = 2,0m
      

           Mulden - Rigolen - Element
Mulde B = 2,0m / Rigole B = 2,0m; T = 1,25m
      

     Mulden - Rigolen - Element
Mulde B = 2,0m / Rigole B = 1,5m 
      

           Mulden - Rigolen - Element
Mulde B = 2,0m / Rigole B = 2,0m 
      

    Mulden - Rigolen - Element
Mulde B = 1,5m / Rigole B = 1,5m 

          Mulden - Rigolen - Element
Mulde B = 2,0m / Rigole B = 2,0m; T = 1,25m
      

          Mulden - Rigolen - Element
Mulde B = 2,0m / Rigole B = 1,75m; T = 1,0m 
      

            Mulde B = 2,0m 
            Rigole B=1,5m      

Mulden - Rigolen - 
       Element
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